



Labrador retrieverklubben
Protokoll ordinarie styrelsemöte
Scandic Hotell Upplands Väsby

5/2024
2024-04-6/7
§§ 62 - 80

Närvarande: Jan-Erik Ek, Bo Norling, Agnes Hellman, Kari Sundqvist, Lena Karlsson, Jeanette Nordgren, Amanda Einmaa (suppleant 1 tjänstgör för Ann-Charlotte Larsson på söndag), Ellinore Månsson suppleant 2

Rapporterat frånvaro: Söndag Ann-Charlotte Larsson.

§ 62 Mötets öppnande

Ordförande hälsade välkommen och öppnade dagens möte

§ 63 Val av justerare

Att tillsammans med mötets ordförande justera protokollet utsågs Lena Karlsson

§ 64 Fastställande av dagordningen

Utsänt förslag till dagordning godkändes.

§ 65 Skrivelser – in/utgående

Förteckningen över in/utgående skrivelser genomlästes och lades till handlingarna.

§ 66 Föregående styrelseprotokoll.

Styrelsen gick igenom föregående protokoll som därefter lades till handlingarna.

§ 67 Noterade AU-beslut

Inga noterade AU beslut

Justerat J-E E, LK

§ 68 Ekonomisk rapport

- Bosse informerade att det inte var några större förändringar i ekonomin.
- Bosse har närvarat vid SSRKs ekonomiträff samt SSRKs ordförandeträff, båda digitalt via Teams. Styrelsen fick en genomgång vad som avhandlats på båda träffarna.
Styrelsen tackade för informationen.

§ 69 Avel/Mentalitet

- Lena informerar om att RAS är inskickat till SKK.
- Avelskommittén består av Lena Karlsson (sammankallande), Thessa Ring samt Maria Hellström.
Styrelsen beslutade att fastställa kommittén.

§ 70 Jakt

- Jeanette informerar att alla förberedelser är i fas och att hon tillsatt en arbetsgrupp inför Retrievermästerskapen 2024. Arbetsgruppen består av Jeanette Nordgren (sammankallande), Bo Norling, Amanda Einmaa, Bitte Sjöblom, Benke Odenmark, Jörgen Norrblom, Terese Blomqvist och Jörgen Elstrand.
- Jaktkommittén består av: Jeanette Nordgren (sammankallande), Bitte Sjöblom, Anders Hallgren och Willy Gustafsson.
Styrelsen beslutade att fastställa kommittén

§ 71 Utställning

- Agnes informerar att alla förberedelser inför Club Show 2024 är i fas och att domaravtalen är signerade inför Club Show 2025.
- Styrelsen diskuterade Europautställningen 2026 som då är i Stockholm och om det skulle vara trevligt att ha årets Club Show i samband med den. Lab Väst har ansökt om Club Show 2026 och inget beslut fattades på mötet utan det kommer att fattas ett AU beslut efter kontakt med Labväst ifall de är villiga att återta sin ansökan för att i stället ansöka om Club Show 2027.
Beslut: Styrelsen uppdrog till Bosse att förklara situationen för styrelsen i Labväst och återkomma för beslut.
- Labradorklubben behöver uppgradera listan med examinatoreer och aspirantdomare.
Beslut: Styrelsen uppdrog till Agnes att rådgöra med sin kommitté och återkomma med förslag till kommande styrelsemöte.
- Utställningskommittén består av: Agnes Hellman (sammankallande), Gizella Holstenson, Åsa Iletorp och Ulrika Henriksson.
Styrelsen beslutade att fastställa kommittén

§ 72 Domarkonferensen

Inget nytt att rapportera

§ 73 Utbildning

- Styrelsen diskuterade ingående användning av sele när klubben anordnar valpkurser
Beslut: LRKs allmänna hållning när man anordnar valpkurser är att förespråka valfritt Halsband och att flexikoppel inte är tillåtet.
- Lotta informerar att kommittén kommer undersöka intresset i regionerna för en instruktörsutbildning med jaktlig inriktning.
Beslut: Styrelsen uppdrog till Lotta att göra en utbildningsplan under våren med utbildningar i LRKs regioner.
- Utbildningskommittén består av: Lotta Larsson (sammankallande) och Peter Janzon.
Styrelsen beslutade att fastställa kommittén

§ 74 Klubben

- Styrelsen har beslutat uppdatera uppdragsbeskrivningarna i klubben och samtliga styrelsemedlemmar uppmanades gå igenom sina respektive områden och uppdatera senast 31/5
- Styrelsen kommer senast den 31/5 att genomföra funktionärstäffar via Teams.
- Den planerade Englandsresan kommer troligen att ställas in på grund av för få anmälningar. Det är några dagar kvar på anmälningstiden men per dagens datum är det 9 anmälda.
- På det konstituerade mötet beslutades det att avskaffa AU då det i dagens läge är lätt att kalla ihop ett möte via Teams. Det visade sig omedelbart att det inte var lika enkelt som man trodde och efter diskussion så enades styrelsen att det var nödvändigt med ett AU men att hela styrelsen skulle informeras innan AU togs.
Beslut: Styrelsen beslutade att revidera beslutet i § 56 på det konstituerande mötet och införa ett AU bestående av ordförande, kassör och sekreterare.
- LRKs hemsida är tung, föråldrad och svårnavigerad och i befintligt skick kan inte nödvändiga förändringar göras. Det har också inkommit önskemål från medlemmar om en modernisering som möter dagens behov.
Beslut: Styrelsen beslutar att modernisera hemsidan och kommer därför att göra en uppdatering av plattform och domän. Styrelsen beslutar därför att säga upp avtalet med Marita Björling. Styrelsen kommer ta in offerter för att göra en upphandling. Beslutet var enhälligt.

- Det hade inkommit 2 propositioner till fullmäktige.
 1. Om det fanns ett önskemål om att bilda en ren retrieverklubb
Beslut: Styrelsen uppdrog till Jan-Erik att kontakta de övriga Retrieverklubbarna för att utröna intresset.
 2. Önskemål om att begränsa antal Cert innan 2 års ålder.
Förslaget avslogs av fullmäktige.

§ 75 Regionerna

- Ingen information från regionerna

§ 76 Labradoren

- Styrelsen uttrycker ett önskemål om fler insändare till Labradoren

§ 77 Information

- Arbetet med informationsflödet i sociala medier pågår ständigt.

§ 78 Övriga frågor

Inga övriga frågor.

§ 79 Kommande möte

6/5 Digitalt möte via Teams kl 19.00.
12/6 Digitalt möte via Teams kl 19.00
7/8 Digitalt möte via Teams kl 19.00
28–29/9 Fysiskt möte Upplands Väsby kl 10.00 –
31/10 Digitalt möte via Teams kl 19.00
16–17/11 Fysiskt möte Upplands Väsby kl 10.00
16/12 Digitalt möte via Teams kl 19.00
1–2/2 Fysiskt möte Upplands Väsby kl 10.00
13/3 Digitalt möte via Teams kl 19.00
29–30/3 Regionträff och Fullmäktige

§ 80 Mötets avslutande

Ordförande tackade och avslutade mötet

Ordförande Jan-Erik Ek

Sekreterare Kari Sundqvist

Justerare Lena Karlsson